

Buen paso para la crisis cafetalera

"Sin querer parecer desagradecidos, pensamos que la medida tomada por el Banco Central de Reserva, de prorrogar la fecha de vencimiento de los créditos prendarios (que vencieron el 30 de septiembre), es sólo una esquinita de todo el problema que amerita atención prioritaria", expusieron ayer elementos del sector cafetalero.

No obstante dijeron que había que reconocer que por fin se ha comenzado a romper el hondo silencio que ha rodeado a los múltiples planteamientos sobre necesidades apremiantes para salvar la caficultura del país.

Externaron esperanzas de que las cosas sigan por ese camino y que los problemas no se dejen agravar por falta de atención.

Dentro de ese contexto, dijeron que los caficultores confían en que no se espere al 17 de diciembre o después para que el INCAFE les compre el resto de la cosecha actual y poder con ello solventar sus compromisos crediticios.

"Estamos conscientes de que la cuota de exportación es fijada en base a los ex-

Pasa a la página 52

Donativo por \$10 mil hace Club de Leones

Viveres, ropa, medicinas, implementos para el hogar y otros utensilios por valor de diez mil quinientos colones, fueron entregados a damnificados por el Club de Leones Nor-Poniente 65.

Según informó un vocero de esa entidad, las personas a quienes se entregó el donativo son doscientos cinco, que se encuentran concentradas en la Escuela Miguel Pinto, de la

Pasa a la página 20

Eligen mañana Reina DIDECO en Usulután

En super-turno a realizarse el próximo martes 12 de los corrientes, en el Instituto Nacional de Usulután, será electa la Reina de la Dirección de Desarrollo Comunal, DIDECO zona 4.

En el desarrollo del evento, se han organizado presentaciones culturales y artísticas, sorpresas, etc., y el regio baile de elección y coronación de la nueva reina.

Cuatro simpáticas señoritas participarán en la elección, siendo ellas: Rosa Digma Hernández, representante del cantón El Palmica, jurisdicción de Ozatlán; Berta Lenia Cruz, representante del cantón El Cerrito, jurisdicción de Usulután; Merlin Fátima Guerrero Castillo, representante de Ereaguayú y Jesús Anabel Cruz Mayorga, representante de Ozatlán.

Pasa a la página 26



Foto de LA PRENSA, por Galán

ALUVION. Mínimas son las posibilidades de un nuevo aluvión como el ocurrido el 19 de septiembre en Montebello Poniente, expone en estudio el Ing. Eduardo Castillo Urrutia. En la cresta del volcán de San Salvador, se ve el derrumbe.

Presa por estafas de medio millón de dólares

La señora Altigracia Gregg, acusada de estafas por medio millón de dólares, fue presentada ayer a los periodistas en la Policía de Hacienda.

Un vocero de ese cuerpo dijo que se procedió a la de-

tención de la señora Gregg, atendiendo numerosas denuncias en su contra y también por órdenes de captura que han girado varios juzgados de esta capital.

Ha sido demandada por



A ORDEN DE JUEZ. María Martina Cruz, centro, con una niña en sus brazos, capturada durante una operación de limpieza en Sesor, por pertenecer a las organizaciones clandestinas, se encuentra detenida en San

Miguel, a la orden del juez de Instrucción Militar. Sus hijos: María Catalina, Juan Carlos, José Santos, Angela y Rosa, están depositados en un orfanatorio.



V SIMPOSIO SOBRE CAFICULTURA. El V Simposio sobre Caficultura Latinoamericana, se realizará en nuestro país del 20 al 22 del presente mes, para analizar la situación propia del cultivo y los avances técnicos para una más efectiva productividad, dijeron

ayer: Dr. René Soikes, Ing. Manuel Ponce, Sr. Luis Rivas y Lic. Mario Gonzáles Recinos, funcionarios del Ministerio de Agricultura y Ganadería, institución coordinadora del evento.

—Foto de LA PRENSA, por Malena

Fuertes ventas a futuro se logra

Aproximadamente a 900 mil dólares accienden las ventas a futuro que el sector privado realizó en la recién pasada Feria de Importación de Ultramar "Socios para el Progreso", en Frankfurt y en la de Berlín, Alemania, informó ayer el Ministerio de Comercio Exterior.

En las mencionadas ferias, dijeron al respecto voceros del MICE, se obtuvo solicitudes de compra con 101 empresas alemanas, considerándose que con ello el sector privado, podrá realizar negociaciones para la exportación de nuestros productos no tradicionales.

Desde 1964 el país participa en forma consecutiva en la mencionada feria, así como la de Berlín, y se han obtenido resultados siempre favorables a nuestros productos de exportación. Es necesario aclarar, afirmaron, que la Feria de Frankfurt, otorga un financiamiento para los participantes en vías de desarrollo.

Todo lo anterior es importante por cuanto se exhibieron artesanías, alimentos enlatados, figuras de barro, mimbre y madera, juguetes de peluche, mantelería, etc.

Pasa a la página 22

Fue aluvión la tragedia del 19



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

"Lo producido el pasado 19 de septiembre en la colonia Montebello Poniente, fue una avalancha, por un derrumbe extraordinario que se produjo en la cima del picacho por las lluvias", dice un estudio sobre el desastre del Ing. Eduardo Castillo Urrutia.

Es casi seguro, dice, que este siniestro fue precondicionado por otros derrumbes menores en años anteriores. El derrumbe extraordinario que ese día se produjo, originó una masa fluida de lodo, rocas, ramas y desperdicios, que comenzó a deslizarse por la pendiente más pronun-

ciada del picacho, arrastrando en su trayecto, material adicional que paulatinamente incrementaban su masa, de tal manera que cuando arribó al sitio inmediatamente, aguas arriba de Montebello poniente y donde la quebrada se vuelve notablemente menos pronunciada, estaba convertida en una inmensa mole viscosa, dotada de un "momentum" descomunal, que sólo puede disiparse a medida que pierde fuerza y velocidad al rozar con las paredes y el fondo del cauce natural, expone en

Pasa a la página 13

PARA REOS. El sacerdote Jesús Delgado, capellán del Penal "La Esperanza", entregó a ese centro un lote de 50 colchones, donados por la feligresía de San José de la Montaña, para los reos.

50 colchones donan a reos de "La Esperanza"

Lote de 50 colchones para uso de los reos del penal "La Esperanza", entregó ayer en nombre de la feligresía de San José de la Montaña, el sacerdote Jesús Delgado, al director de ese centro.

Dijo el sacerdote, quien se desempeña como Vicario Cooperador de esa parroquia y capellán del referido centro penal, que los colchones surgieron de una colecta que se llevó a

Pasa a la página 22

Gran explosión en Cojutepeque

Una fuerte explosión estremeció ayer el barrio San Juan y otros sectores de la ciudad de Cojutepeque, al quemarse súbitamente enorme cantidad de pólvora y productos pirotécnicos de la cohetaría "El Zorro".

Federico Vásquez, empleado de la fábrica pirotécnica, propiedad de la Sra. Marta Gómez Palacio, se hallaba dedicado a sus tareas cotidianas, cuando se produjo la explosión a causa de recalentamiento

de pólvora cuando él procedía a llenar unos tubos circulares preparatorios de productos pirotécnicos. La tremenda explosión, provocó un sismo local muy fuerte, según explicaron vecinos de San Juan y de otros barrios de la ciudad de Cojutepeque.

El estruendo fue escuchado a muchos kilómetros a la redonda, y de inmediato hubo movilización de efectivos militares y cuerpos de seguridad, como Policía Nacional,

Pasa a la página 20